

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.09.2021 Numéro de publication: HR02-1005282809

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CORE Fiduciaire Revicor SA, Fribourg

CORE Fiduciaire Revicor SA (CORE Fiduciaire Revicor AG) (CORE Fiduciaire Revicor Ltd) Avenue Beauregard 1 1700 Fribourg

CORE Fiduciaire Revicor SA, à Fribourg, CHE-108.405.559 (FOSC du 25.06.2021, p. 0/1005228477). Personne inscrite modifiée: Berthold Célien Martial Xavier, signature collective à deux, maintenant administrateur, signature collective à deux.

Registre journalier no 6961 du 30.08.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 121, Date: 25.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg